

《29岁妈妈产下三萌娃》追踪

出生第二天,俩娃被下病危通知

面对20万元的治疗费用,本就为奶粉钱犯愁的孩子爸爸打算卖房子

本报10月14日讯(记者宋佳) 10月14日,本报C07版报道了《29岁妈妈产下三萌娃》一事。医生说,单卵三胞胎发生概率接近两亿分之一,家人还来不及为这份幸运庆祝,便接到了两个孩子的病危通知书。面对急需的20万元的住院治疗费用,本就拮据的家庭,愁云惨淡。14日,孩子父亲绝望地告诉记者,实在不行只能把房子卖了。

“我还没捞着见她们三姐妹呢!”14日上午9点多,三胞胎的母亲张玉凤看到报纸上的照片笑着说,怎么中间的那么小,她是老二吗?今后出了新生儿重症监护病房要多给她喂点奶,这样她们三姐妹就一般大小了。

坐在产床一边的丈夫柳怡双眼通红,偷偷转头用纸擦了擦滚落的泪水。柳怡告诉记者,三姐妹情况很不稳定,别提当爹的心里啥滋味了,担心妻子上火影响身体,就没有告诉她。

14日中午12点多,老二和老三都被下了病危通知书,记者看到,在签署病危通知书时,柳怡的手都是抖的,新生儿重症监护病房里的医护人员多次告诉他应该签字的位置,柳怡有些蒙,一次次地追问,“什么?你说什么?”

看着别的父亲美滋滋地推着新生儿穿梭在产科走廊里,柳怡的眼睛死死地盯着,随后又像是意识到什么突然收回目光,眼圈忽的就红了。“现在我希望母女平安。”柳怡说。

随后,记者从毓璜顶医院新生儿监护病房了解到,三姐妹已有两人被下病危通知书,仅二姐费用就至少需要10万元,大姐和三妹的情况也不容乐观,住院治疗费用分别至少需要5万元。

20万元治疗费让柳怡感觉有些绝望。“我会努力赚钱养这三个孩子,但在外债累累的情况下短时间筹到这么多钱,我真是无能为力,实在不行只能把房子卖了。”柳怡无奈地说。

“两人月收入3700元,每月还要还房贷1200元,真是连奶粉钱都不够。老家是栖霞的,家里条件很不好。”三姐妹的奶奶高女士说,孩子没出生之前愁的是奶粉钱,现在愁救命钱……”说着,高女士深深叹了一口气。



▲14日,分娩后一直没见到三姐妹的妈妈张玉凤盯着记者用手机给三胞胎拍的照片,认真看着。本报记者 李泊静 摄

►在新生儿监护室里,老大和老三躺在一起,老二则因为比较虚弱,独自住在另一个房间的保温箱里。本报记者 李泊静 摄



深入病房

二姐肺部发白 三妹憋得嘴泛紫

14日中午,经过层层消毒,记者看到了躺在新生儿重症监护病房的三姐妹,其实三姐妹并没有在一个房间,大姐和三妹挤在同一张小床上,二姐则“享受”着特殊待遇,在另一个房间的保温箱里。

三妹不时打着哈欠,偶尔挥舞一下小拳头,嘴边还吐着泡泡,大姐则躺在一边呼呼大睡。

“三妹是三姐妹里头最大的,但她鼻翼煽动,嘴唇有些憋得发紫,这说明她呼吸困难。”毓璜顶医院新生儿监护病房的主治医师吴艳秋说,这些症状表明三妹有肺炎,控制不好的话可能要上呼吸机。

再看二姐,她躺在自己的“小包间”里,鼻子上插着氧气管,脚上绑着心电监护仪。

“就目前来看,二姐的情况最虚弱,患肺透明膜病,只有1.6斤的她不知道能不能渡过这一道道关卡。”吴艳秋有些担心地说。

据介绍,肺透明膜病患者,肺部在X光的照射下呈白色,肺部无法张开,会导致患者呼吸困难。

“新生儿身体状况变化很快,可能前一秒还好好的,下一秒就需要抢救,都在密切监护中。”吴艳秋说,新生儿需要渡过生命关、喂养关、感染关,还不敢保证会不会留下后遗症。

本报记者 宋佳

新闻延伸

好心人送钱送奶粉,帮三姐妹渡难关

“我最困难的时候,得到好多好心人帮助,也希望能尽自己一点力量为你们做点事。”今年年初,“右位心”女孩妮妮(化名)曾因为手术费不够,本报为她启动了“爱心手术室”,妮妮的父亲吴先生感激好心人的帮助,14日,在了解柳怡一家的情况后,拿出500元捐赠给三姐妹。

14日下午,毓璜顶医院产房副主任助产师杨秋花

在了解三姐妹家经济条件拮据后,特地到烟台当地的销售点预订了一箱早产儿的奶粉。

“一箱是12桶奶粉,其实三姐妹也吃不了多长时间,就是想表表心意,力所能及地帮一下这个家庭。”杨秋花说。

不管前面的路多坎坷,相信只要你我搭把手,三姐妹的路不会太难走。如果您

愿意,也有能力帮助这个家庭,帮助这三姐妹渡过难关,您可以与记者联系:15063831079,也在此公布柳怡个人账户:

银行:招商银行
银行卡号:
6225885357102748
开户行:招商银行烟台分行南大街支行
姓名:柳怡

本报记者 宋佳

新安村计生利益 导向机制显成效

新安村把完善利益导向机制作为打牢基础,深入推进计划生育村民自治的重要手段。完善利益导向,深化村民自治,强化亮点工程。

窑上村提升计生服务 促进家庭幸福

窑上村促进健康优生优育,加强幸福家庭文明倡导,落实好计生利益导向机制。